
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αγία Παρασκευή, 14/05/2024  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
                   
 

Εκεί που μας χρωστάγανε μας πήραν και το βόδι 

Διαβάζοντας την πρόσφατη ανάρτηση των επικεφαλής της παράταξης 
«Αγία Παρασκευή η πόλη μας» κυρίων Σάρκουλα και Ζορμπά σχετικά με  
το έργο του κολυμβητηρίου, μας ήρθε στο νου η ρήση του αρχαίου 
Έλληνα φιλοσόφου Δημόκριτου «Λήθη των ιδίων κακών θρασύτητα 
γεννά-Όποιος ξεχνά τα δικά του σφάλματα, αποθρασύνεται».  

Και αυτό γιατί το συμπέρασμα στο οποίο καταλήγει κάθε πολίτης που 
θα διαβάσει τα όσα γράφουν είναι ένα και μόνο. Πως σε κάποιες 
περιπτώσεις το πολιτικό θράσος, δεν έχει όρια. 

Το γεγονός ότι μέχρι σήμερα η Αγία Παρασκευή δεν έχει  
κολυμβητήριο, έχει έναν και μόνον υπαίτιο. Τον κ. Ζορμπά. Και αυτή η 
αλήθεια, δυστυχώς για τον πρώην Δήμαρχο, δεν μπορεί να 
αμφισβητηθεί. Αντί λοιπόν να  αναλογιστούν τις ευθύνες τους και να 
συμβάλλουν εποικοδομητικά ώστε να βρεθεί λύση για την ολοκλήρωση 
ενός έργου που έχει ανάγκη η πόλη, τόσο ο πρώην Δήμαρχος όσο και 
ο νυν επικεφαλής της παράταξης κ. Σάρκουλας, εγκαλούν τη νυν 
διοίκηση η οποία μετρά μόλις 5 μήνες, για αδράνεια και «κρυφές 
ατζέντες» με ψεύδη και έωλα επιχειρήματα. Δεν διστάζουν μάλιστα να 
ανατρέξουν ακόμα και σχεδόν 15 χρόνια πριν, σε μία απεγνωσμένη 
προσπάθεια να «πετάξουν» από πάνω τους τις ευθύνες που τους 
βαραίνουν, «κατασκευάζοντας» ενόχους γιατί έτσι θεωρούν ότι θα 
εξιλεωθούν. 

Ως διοίκηση, έχουμε αποφασίσει ότι για τόσο σοβαρά θέματα που 
αφορούν στην πόλη μας όπως είναι εν προκειμένω το κολυμβητήριο 
αλλά  και το Δημαρχείο δεν θα αναλωθούμε σε αντιπαραθέσεις αλλά 
στην προσπάθεια εξεύρεσης μίας βιώσιμης λύσης , προς όφελος των 
πολιτών. Ωστόσο δεν μπορούμε να μην πούμε κάποιες αλήθειες τις 
οποίες οι πολίτες της Αγίας Παρασκευής πρέπει να γνωρίζουν. Να 
ξέρουν δηλαδή γιατί η πόλη τους δεν έχει ακόμα κολυμβητήριο. Τους 
το οφείλουμε. 



 

 

 

 

 

 

 

 

Αλήθεια πρώτη 

Σχετικά με την εμπλοκή με το κτηματολόγιο και το ζήτημα των 
λανθασμένων εγγραφών που όπως διαπιστώθηκε είχαν γίνει σε 
παρελθόντα χρόνο επισημαίνουμε πως για αυτό το θέμα ήταν ενήμερη 
τόσο η διοίκηση του κ. Ζορμπά, όσο και η διοίκηση του κ. Σταθόπουλου. 
Ωστόσο δεν ξεκίνησαν καμία διαδικασία για τη διόρθωση των εγγραφών. 

Συγκεκριμένα  με εσωτερικό της έγγραφο η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου, 
στις 21-5-2018 απευθυνόμενη στην τότε διοίκηση συμπεριλαμβανομένου 
του Δημάρχου Γ. Σταθόπουλου και του Αντιδημάρχου  τεχνικών 
υπηρεσιών κ. Κονταξή ενημέρωσε αναλυτικά για το ιδιοκτησιακό 
καθεστώς του γεωτεμαχίου του κολυμβητηρίου ενημερώνοντας 
επισταμένως μετά από έρευνα των αρχείων του Δήμου για τις 
εκκρεμότητες της μεταγραφής και την απουσία πέντε μεταβιβαστικών 
πράξεων που δεν είχαν μεταγραφεί. Με δεδομένο ότι η τότε διοίκηση 
Σταθόπουλου δεν επιλήφθηκε του θέματος, το ίδιο έγγραφο εστάλη 
εκ νέου από την αρμόδια υπηρεσία και συγκεκριμένα στις 19-10-
2022, και στην μετέπειτα διοίκηση συμπεριλαμβανομένου του τότε 
Δημάρχου Β. Ζορμπά και του τότε Αντιδημάρχου Β. Σάρκουλα.    

Ο πρώην Δήμαρχος επέλεξε όχι  μόνο να αγνοήσει το έγγραφο αλλά 
και να προχωρήσει σε έκδοση προέγκρισης για την κατασκευή του 
έργου, γνωρίζοντας το ζήτημα με το κτηματολόγιο και 
αδιαφορώντας για τα προβλήματα που θα δημιουργούσε μετά. Σε 
αυτό το σημείο να επισημάνουμε πως το πιστοποιητικό αποτελεί 
υποχρεωτικό δικαιολογητικό για τον έλεγχο πληρότητας της προέγκρισης. 
Το μόνο που τον ενδιέφερε, όπως αποδείχθηκε, ήταν να σπεύσει 
στα μέσα Ιουλίου του 23, λίγους μήνες δηλαδή πριν τις εκλογές, να 
υπογράψει σε πανηγυρικό κλίμα, τη σύμβαση αποπεράτωσης του 
έργου το οποίο εκτός όλων των άλλων είναι και στον αέρα 
χρηματοδοτικά. Μόλις τον περασμένο Δεκέμβριο, λίγες μέρες 
δηλαδή πριν παραδώσει τη διοίκηση του Δήμου, όπως και ο ίδιος 
παραδέχεται, αποφάσισε να στείλει φάκελο προς το Κτηματολόγιο 
με το αίτημα διόρθωσης του λάθους, γνωρίζοντας πως δεν θα 
χειριστεί ο ίδιος τα «απόνερα» της αδράνειας του σε αυτό το ζήτημα, 
αλλά άλλοι.  Να σημειώσουμε πως από  την πλευρά μας έχουμε 
καταθέσει προς έρευνα και έλεγχο τον φάκελο ώστε να ακολουθηθεί η 
διαδικασία διόρθωσης προδήλου σφάλματος για το Κτηματολόγιο όπως 
προβλέπεται από το νόμο, ώστε το πρόβλημα να επιλυθεί. 

Αλήθεια δεύτερη 



 

 

 

 

 

 

 

 

Όπως είναι γνωστό η προηγούμενη δημοτική αρχή έχει υπογράψει μία 
σύμβαση προϋπολογισμού 5 εκατ.ευρώ για το έργο του κολυμβητηρίου, 
ωστόσο μόνο για τα 2 εκατ. έχει προεγκριθεί δάνειο από το Ταμείο 
Παρακαταθηκών. Τα υπόλοιπα 3 εκατ. είναι στον αέρα και δεν υπάρχει 
καμία διασφάλιση από κανέναν ότι θα δοθούν. Επειδή λοιπόν τόσο ο κ. 
Ζορμπάς όσο και ο κ. Σάρκουλας αρέσκονται στο να υποβάλλουν 
συνεχώς ερωτήσεις σε μία διοίκηση μόλις  5 μηνών, ας υποβάλλουμε και 
εμείς με τη σειρά μας μία και μόνο ερώτηση σε αυτούς που διοίκησαν 4 
χρόνια. Από πού ακριβώς θα έβρισκαν τα υπόλοιπα χρήματα για  να 
ολοκληρωθεί το  έργο και  με ποιο τρόπο; Μήπως τελικά αυτοί είναι που 
είχαν «κρυφή ατζέντα» για αυτό και ήταν ήσυχοι; Γιατί όπως φαίνεται η 
χρηματοδότηση του έργου ήταν «εξασφαλισμένη» μόνο στα όνειρα τους. 

Αλήθεια τρίτη 

Η πρώην διοίκηση Ζορμπά μέσα σε όλα τα άλλα μας κατηγορεί ότι έχουμε 
«κρυφή ατζέντα» και ότι δήθεν πάμε «να επαναλάβουμε ό,τι έγινε όταν 
πάλι ήταν στη Δημοτική Αρχή (2006-2010) ως Πρόεδρος του Αθλητικού 
Οργανισμού του Δήμου, ο νυν Δήμαρχος Γιάννης Μυλωνάκης». Για να 
θυμηθούμε  τι ακριβώς έγινε τότε. Πράγματι το 2004, εγκρίθηκε κρατική 
χρηματοδότηση ύψους 3.500.000 ευρώ για την αποπεράτωση του 
Κολυμβητηρίου. Ωστόσο ο διαγωνισμός που είχε ξεκινήσει το 2007 ο τότε 
αντιδήμαρχος  Τεχνικών Υπηρεσιών Κ. Κρητικίδης και ήταν έτοιμος προς 
δημοπράτηση, ακυρώθηκε το 2013 από τον τότε Δήμαρχο κ. Ζορμπά ο 
οποίος μεταξύ άλλων, επικαλέστηκε ως λόγο ακύρωσης ότι ήταν 
αμφίβολο αν τα υπόλοιπα περίπου 3 εκ. ευρώ-από τα 6 που ήταν 
συνολικά το έργο- θα βρίσκονταν. Δηλαδή με  λίγα λόγια το 2013 είχε 
φόβους για τη διασφάλιση της χρηματοδότησης αλλά το 2023, οι φόβοι 
αυτοί εξανεμίστηκαν, άγνωστο σε όλους μας γιατί. 

Αλήθεια τέταρτη 

Τέλος οι κύριοι Ζορμπάς και Σάρκουλας υπογραμμίζουν στην ανακοίνωση 
τους πως «την 1η Ιανουαρίου 2024 ανέλαβε Δήμαρχος ο κ. Γιάννης 
Μυλωνάκης, πλήρως ενημερωμένος για το θέμα». Το διαψεύδουμε 
κατηγορηματικά. Για το ζήτημα ενημερωθήκαμε «ψάχνοντας» και σε  
καμία περίπτωση από την προηγούμενη διοίκηση. 

Σε κάθε περίπτωση αυτό που θέλουμε να γνωρίζουν οι πολίτες της Αγίας 
Παρασκευής είναι ότι ως νέα διοίκηση του Δήμου θα κάνουμε ότι περνάει 
από το χέρι μας προκειμένου να δώσουμε λύση στο ζήτημα που έχει 
προκύψει με το κτηματολόγιο και να διασφαλίσουμε χρηματοδότηση ώστε 



 

 

 

 

 

 

 

 

το έργο να ολοκληρωθεί. Η Αγία Παρασκευή θα αποκτήσει κολυμβητήριο 
επιτέλους και αυτό είναι δέσμευση.  

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Γραφείο Τύπου Δήμου Αγίας Παρασκευής 


